

## 新三郷流通センター開設 及び 移転のお知らせ

拝啓 軽暖の候、時下ますますご清栄のこととお慶び申し上げます。 平素は格別のお引き立てを賜り厚く御礼申し上げます。

さて、このたび業務拡大に伴い、新流通センターの開設準備を進めてまいりましたが、おかげをもちまして、来る令和7年4月14日より業務開始の運びとなりました。開設につきまして、物流部門である既存「流通センター」及び 装置のメンテナンス 営業部門である「機器営業部 CS グループ」をともに文京区湯島から「新三郷流通センター」へ移転いたします。

この2部門の連携により、より効率的で生産性の高い業務を目指します。

社員一同 一層社業に励む所存でございますので、何卒従来に増してのご用命のほど お願い申し上げます。

まずは略儀ながら書中をもってご挨拶申し上げます。

敬具

2025年3月吉日

株式会社 東 京 科 研 代表取締役 有 田 毅

記

拠点名:株式会社東京科研 新三郷流通センター

所在地:〒341-0051 埼玉県三郷市天神一丁目83

新 電話番号: 048-954-7701

新 FAX 番号: 048-948-7001

新三郷流通センター内:営業本部 機器営業部 R&D 営業 CS グループ

新 電話番号: 同 上

新 FAX 番号: 048-948-7002

業務開始日:2025年4月14日(月曜日)

以 上